



58-летний китайский дворник Чжао ведёт очень скромный образ жизни. Мужчина питается лишь лапшой и многие годы ходит в одной и той же одежде. Но то, что недавно узнали о бедном уборщике соотечественники, поразило их до глубины души.

Вот уже тридцать лет Чжао раздаёт большую часть зарплаты бедным детям. За это время дворник пожертвовал более 180 тысяч юаней (1,7 миллиона рублей). «Отец умер, когда я был маленьким, а мать страдала расстройством психики, – вспоминает он. – Я знаю о бедности всё. Мне пришлось полагаться на чужих людей, меня кормили сто добрых семей. Хочу вернуть эту доброту».

Жена Чжао поначалу отчитывала мужа за разбазаривание семейных денег. Тогда уборщик отвёз супругу в деревню, чтобы та увидела детей, которым он помогал, и условия их обитания. Шокированная женщина больше не поднимала эту тему.

Недавно Чжао потребовалась дорогостоящая операция, на которую у него не хватало средств. Но внезапно счета оплатили – деньги передали выросшие ребята, которым он помогал, пока те нищенствовали на улице. Китайцы преклоняются перед подвигом дворника и говорят: «Это наш национальный герой!»